JL_

Stima degli angoli Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
M
C K K L
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A. 142° A. 36° A.141°
B. 78° B. 10° B. 82°
C. 169° C. 90° C.24°
D. 45° D. 116° D. 114°
4) 5) 6)
M
K L K T~~—1L K L M
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A. 68° A.55° A. 180°
B. 109° B. 16° B. 155°
C. 158° C.123° C.133°
D. 29° D. 155° D. 88°
7) 8) 9)
A
T—__ B C K L C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a [JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC?
A. 39° A. 163° A. 136°
B. 167° B. 123° B.21°
C. 144° C.28° C.115°
D. 9 D.1° D. 43°
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JL_

Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
1 D
M
c K K L o C
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? 3 C
A. 142° A. 36° A.141°
B. 78° B. 10° B. 82° 4 C
C. 169° C. 90° C.24°
D. 45° D. 116° D. 114° B
5.
6 A
B
4) 5) 6) !
M 8 A
K L— K T~~—1L K L M
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta 9 D
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A. 68° A.55° A. 180°
B. 109° B. 16° B. 155°
C. 158° C.123° C.133°
D. 29° D. 155° D. 88°
7) 8) 9)
A
T—__ B C K L C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a [JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC?
A. 39° A. 163° A. 136°
B. 167° B. 123° B.21°
C. 144° C.28° C.115°
D. 9 D.1° D. 43°

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




	Worksheet
	Soluzioni

